
K

 

1

9

3

K

 
3

4

4

K

 
1

9

3

B

 

2

1

2

B

 
4
3
7

B

 
2
1
2

K

 

1

9

2

K

 

1

9

1

R

a

d

w

e

g

 
-
 
W

e

s

e

r
d

e

i
c

h

M

a

s

t

 

3

9

M

a

s

t

 

4

0

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

Ö

l

1

0

 

S

a

t

t

e

l

z

ü

g

e

1

0

 

S

a

t

t

e

l

z

ü

g

e

S

t

e

l

l

p

l

ä

t

z

e

 

A

u

f

l

i

e

g

e

r

S

t

e

l

l

p

l

ä

t

z

e

 

A

u

f

l

i

e

g

e

r

0

1

0

2

0

3

0

4

0

5

0

6

0

7

0

8

0

9

1

0

1

1

1

2

1

3

1

4

1

5

1

6

1

7

1

8

1

9

2

0

0

1

0

2

0

3

0

4

0

5

0

6

0

7

0

8

0

9

1

0

1

1

1

2

1

3

1

4

F

a

h

r

s

t

r

a

ß

e

n

1

0

 

S

a

t

t

e

l

z

ü

g

e

2

 

W

e

r

k

s

t

a

t

t

-

 

S

p

u

r

e

n

2

 

W

a

s

c

h

s

t

r

a

s

s

e

n

 

(

d

a

v

o

n

 

1

 

S

i

l

o

w

a

s

c

h

p

l

ä

t

z

e

)

1

 

T

a

n

k

s

t

e

l

l

e

2

1

2

2

2

3

2

4

2

5

2

6

2

7

2

8

2

9

3

0

1

5

1

6

1

7

1

8

1

9

2

0

S

t

e

l

l

p

l

ä

t

z

e

 

A

u

f

l

i

e

g

e

r

S

t

e

l

l

p

l

ä

t

z

e

 

B

u

s

s

e

7

,

5

t

-

 

L

K

W

0

1

0

2

0

3

0

4

0

5

0

6

0

7

0

8

0

9

1

0

0

1

0

3

0

4

W

e

r

k

s

t

a

t

t

B

ü

r

o

,

 

S

a

n

i

t

ä

r

2

 

G

e

s

c

h

o

s

s

e

 

à

5

 

z

u

s

ä

t

z

l

.

 

S

a

t

t

e

l

z

ü

g

e

0

1

0

5

1

0

1

5

2

0

2

5

3

0

3

5

B

e

h

.

0

2

W

G

S

M

WEA

W

W

B

e

c

k

u

m

e

r

 

S

t

r

a

ß

e

R

Q

 
3

1

m

i
t
 
S

e

i
t
e

n

s

t
r
e

i
f
e

n

R

Q

 

3

1

o

h

n

e

 

S

e

i
t

e

n

s

t

r

e

i
f

e

n

B
e
g
in

n
 
d
e
r
 
B

a
u
s
t
r
e
c
k
eB

a
u
-
k
m

 
3
9
9
+

5
3
0

E

n

d

e

 

d

e

r

 

B

a

u

s

t

r

e

c

k

e

B

a

u

-

k

m

 

4

0

1

+

3

8

0

H

a

y

e

n

w

ä

r

f

R

o

d

e

n

k

i
r

c

h

e

r

Havendorf

Havendorfersand

Düddingen

Kleinensiel

B

W

 

3

-

0

3

BW 3-04

BW 3-05

BW 3-07

BW 2516540

BW 2516542

BW 2516541

T

r

o

g

b

a

u

w

e

r

k

R

e

t
t
u

n

g

s

f
l
ä

c

h

e

BW 3-05a

R

 

=

 

∞

(

3

0

0

A

)

 

 

3

0

3

 

+

 

3

9

1

.

1

3

7

A

 

=

 

-

1

3

3

5

A

 
=

 
-

1

3

3

5

(

3

0

0

A

)

 
 
3

0

3

 
+

 
8

3

6

.
6

9

3

R

 
=

 
-

4

0

0

0

R

 
=

 
-
4

0

0

0

(
3

0

0

A

)
 
 
3

0

5

 
+

 
6

3

4

.
1

9

6

A

 
=

 
-
1

3

3

5

A

 
=

 
-
1

3

3

5

(
3

0

0

A

)
 
 
3

0

6

 
+

 
0

7

9

.
7

5

2

R

 
=

 
∞

R

 
=

 
∞

(
3

0

0

A

)
 
 
3

0

6

 
+

 
2

4

3

.
8

2

9

A

 
=

 
-
1

2

0

0

A

 
=

 
-

1

2

0

0

(

3

0

0

A

)

 
 
3

0

6

 
+

 
7

2

3

.
8

2

9

R

 
=

 
-

3

0

0

0

R

 

=

 

-

3

0

0

0

(

3

0

0

A

)

 

 

3

0

6

 

+

 

8

2

3

.

0

8

7

A

 

=

 

-

1

2

0

0

A

 

=

 

-

1

2

0

0

(

3

0

0

A

)

 

 

3

0

7

 

+

 

3

0

3

.

0

8

7

R

 

=

 

∞

3

0

3

 

+

 

5

0

0

3

0

4

 
+

 
0

0

0

3
0
4
 
+

 
5
0
0

3
0
5
 
+

 
0
0
0

3
0
5
 
+

 
5
0
0 3

0

6

 
+

 
0

0

0

3

0

6

 
+

 
5

0

0

3

0

7

 

+

 

0

0

0

3

0

7

 

+

 

5

0

0

BW 3-06a

BW 3-06

B
e
g
in

n
 d

e
r B

a
u
s
tre

c
k
e

B
a
u
-k

m
 6

0
0
+

0
1
5

E

n

d

e

 

d

e

r

 

B

a

u

s

t

r

e

c

k

e

B

a

u

-

k

m

 

6

0

0

+

8

9

9

A

A

D

D

D

D

B

B

1

0

1

4

.

4

4

6

 

m

+

0

.

7

5

0

 

%

7

7

0

.
3

9

8

 
m

-

1

.
0

0

0

 
%

f

 

=

 

-

0

.

9

5

7

 

m

T

 

=

 

2

1

8

.

7

5

0

 

m

H

 

=

 

2

5

0

0

0

 

m

h

T

S

 

=

 

8

.

7

0

0

 

m

k

m

 

=

 

3

0

3

+

1

1

8

.

1

6

0

3

0

0

A

7

7

0

.
3

9

8

 
m

-
1

.
0

0

0

 
%

4

7

7

.

5

8

4

 

m

+

1

.

4

5

0

 

%f
 
=

 
0

.
9

1

9

 
m

T

 
=

 

1

5

0

.
0

0

0

 
m

H

 
=

 
1

2

2

4

5

 
m

h

T

S

 
=

 
0

.
9

9

6

 
m

k

m

 
=

 
3

0

3

+

8

8

8

.
5

5

8

3

0

0

A

4

7

7

.
5

8

4

 
m

+

1

.
4

5

0

 
%

6
5
5
.5

5
0
 m

-
1
.0

0
0
 %

f
 
=

 
-
1

.
8

7

6

 
m

T

 
=

 
3

0

6

.
2

5

0

 
m

H

 
=

 
2

5

0

0

0

 
m

h

T

S

 
=

 
7

.
9

2

1

 
m

k
m

 
=

 
3

0

4

+

3

6

6

.
1

4

2
3

0

0

A

655.550 m

-1.000 %

410.853 m

+0.500 %

f = 0.563 m

T = 150.000 m

H = 20000 m

hTS = 1.365 m

km = 305+021.692

300A

4
1
0
.8

5
3
 m

+
0
.5

0
0
 %

2
7
4
.
8
7
2
 
m

-
0
.
5
0
0
 
%

f =
 
-
0
.4

7
3
 m

T
 =

 
1
8
9
.0

0
0
 m

H
 =

 
3
7
8
0
0
 m

h
T

S
 =

 
3
.4

2
0
 m

k
m

 =
 3

0
5
+

4
3
2
.5

4
5

3
0
0
A

2

7

4

.
8

7

2

 
m

-
0

.
5

0

0

 
%

1

0

0

7

.
2

1

3

 
m

+

0

.
0

0

9

 
%

f
 
=

 
0

.
1

0

9

 
m

T

 
=

 
8

5

.
8

3

3

 
m

H

 
=

 
3

3

7

0

0

 
m

h

T

S

 
=

 
2

.
0

4

5

 
m

k

m

 
=

 
3

0

5

+

7

0

7

.
4

1

7

3

0

0

A

1

0

0

7

.
2

1

3

 
m

+

0

.
0

0

9

 
%

2

5

4

.
4

8

5

 
m

+

0

.
7

4

3

 
%

f
 
=

 
0

.
1

3

4

 
m

T

 
=

 

7

3

.
3

2

8

 
m

H

 
=

 
2

0

0

0

0

 
m

h

T

S

 
=

 
2

.
1

4

0

 
m

k

m

 
=

 

3

0

6

+

7

1

4

.
6

3

0

3

0

0

A

2

5

4

.

4

8

5

 

m

+

0

.

7

4

3

 

%

1

3

7

8

.

7

8

0

 

m

-

3

.

5

3

0

 

%

f

 

=

 

-

1

.

6

0

2

 

m

T

 

=

 

1

5

0

.

0

0

0

 

m

H

 

=

 

7

0

2

1

 

m

h

T

S

 

=

 

4

.

0

3

0

 

m

k

m

 

=

 

3

0

6

+

9

6

9

.

1

1

5

3

0

0

A

K

o

l
l
i
s

i
o

n

s

s

c

h

u

t

z

w

a

n

d

,

 

H

 

=

 

4

,

0

 

m

,

v

o

n

 

B

a

u

-

k

m

 

3

0

3

+

0

3

3

,

5

 

b

i
s

 

B

a

u

-

k

m

 

3

0

3

+

1

3

1

,

0

Kollisionsschutzwand, H = 4,0 m,

von Bau-km 304+276,0 bis Bau-km 304+434,5

Kollisionsschutzwand, H = 4,0 m,

von Bau-km 304+282,0 bis Bau-km 304+464,0

Kollisionsschutzwand, H = 4,0 m,

von Bau-km 306+821 bis Bau-km 306+909

Kollisionsschutzwand, H = 4,0 m,

von Bau-km 306+821 bis Bau-km 306+909

Brückenwiderlager

Wasserschutzgebiet

mit Angabe der Zone

Landesstraße

Zeichenerklärung

Gewässer mit Fließrichtung

Kerngebiet, Dorfgebiet,

Mischgebiet

Sondergebiet (Schulen,

Heime, Krankenhäuser)

Landschaftsschutzgebiet, Naturschutzgebiet

bzw. FFH-Gebiet

Grünfläche

Gewerbegebiet

reines und allgemeines

Wohngebiet, Kleinsiedlungsgebiet

Gemeindegrenze

Gemarkungsgrenze

Gefällebrechpunkt mit Angabe

von Gefälle (Steigung) in Prozent,

Länge der Gefälle- (Steigungs-)

Strecke, Ausrundungshalbmesser, 

Station und Höhe des Punktes

Dammböschung

Fahrbahn

Mittelstreifen

Fahrbahn

Einschnittsböschung

Lärmschutzwall

Lärmschutzwand

Kreisstraße

Bahnstrecke

Flurgrenze

H = 199995.537 m

+0.050 %

1188.853 m

+0.200 %

1609.991 m

km = 102+771.890

h TS = 12.255

T = 150.000

f = 0.056

Autobahn

Wirtschaftsweg Neubau

Gewässer Neubau

Gewässer Rückbau

Gebäude Abbruch

Bundesstraße

Kompensationsfläche

WSG II

TrinkwassergewinnungsgebietTWGG

Radwanderweg

Plankennzeichnung (PMS Projekt-Management-System)

Abteilung Straßenbau

Im Auftrag 

Bonn, den  ..................... 

zu StB 21 /  ....................................................... 

.......................................................... 

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen 

Niedersächsische Landesbehörde

für Straßenbau und Verkehr

- Geschäftsbereich Oldenburg -

Niedersächsische Landesbehörde

für Straßenbau und Verkehr

Niedersächsisches Ministerium für

Wirtschaft, Arbeit und Verkehr

A 20

von Westerstede bis Drochtersen

- Abschnitt 3 -

Bau-km 300+000,000 bis Bau-km 310 + 403.253

von der B 437 bei Schwei bis zur L 121

östlich Weserquerung 

Entwurfsverfasser:

bearbeitet

gezeichnet

geprüft

Datum
Name

Art der ÄnderungNr.
Datum AN AG
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Übersichtslageplan
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Schnitt A-A: A 20 - RQ 31 nach der RAA (Dachprofil)
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Schnitt E-E:

Wirtschaftsweg

gemäß DWA-A 904 (2005)
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Schnitt B-B: B 212 - RQ 11 nach RAS-Q 96
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Schnitt C-C: RQ 10,5 nach RAS-Q 96
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Br Kl                                 = gem. Eurocode
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